

# Dombvári Bence az idősebbeket is oktatta

## Kajak-kenu országos diákolimpia döntő a Velencei-tavon

*Folytatás az 1. oldalról*

Az V. évfolyamos serdülő fiúk 1000 méteres távján Bence majd 3 másodpercet vert a második helyen célba érkező váci Szabó Balázsra, a mezőny többi tagja ennél is nagyobb „verést” kapott. Pedig a pénteki középfutamok során még nem úgy nézett ki, hogy Nyerges Attila tanítványa favorit lehet, mivel ott csak második helyen ért célba a honvédos Kiss Tibor mögött. A diadal ázsióját mindenképpen emeli, hogy a szarvasi fiatalember kényszerből egy évvel idősebbeket vert meg, miután ez a szám az első válogató volt az Európai Olimpiai Reménységek Versenyére. Megjegyzendő, hogy a Szlovákiában sorra kerülő őszi nemzetközi viadalra két válogató alapján jelölik ki a magyar válogatottat, ám ezzel a sikerrel mindenképpen lépéselőnybe került vetélytársaival szemben.

– Az edzéseken elért időeredmények fejlesztették bennünket arra, hogy megcélazzuk az EORV-t – indokolt Nyerges Attila edző. – Persze a versenykörülmények mindig másak, mint egy szimpla tréning. Féltem is Bencét, ettől függetlenül természetesen bíztam a sikerében, amit a szenzációs utolsó kétszázas hajrájának köszönhetett.

Dombvári Bence aranya után csupán félórát kellett várni az újabb szarvasi éremre. A VII. évfolyamos ifjúsági párosok között óriási csata végén a Huszár Levente, Varga Zsolt kettős tolt be harmadik helyen hajóját. A szoros befutót jelzi, hogy a második és negyedik helyen beérkező egységeket mindössze egyetlen másodperc választotta el, vagyis a szarvasiak kedvező esetben akár előrébb is vezethettek volna, a kedvezőtlenebb lehetőséget most hagyjuk figyelmen kívül...

Annál is inkább, mert még kiülni sem igazán marad ideje a csapatnak, amikor Bodonyi Dóra tovább fokozta a parton érte szurkolók boldogságát. Az ifjú leányka ugyanis csak bronzéremmel gyarapította a szarvasi küldöttség medálkollekcióját. Dóra az egy évvel idősebb, IV. évfolyamos kőlyök lányok 1000 méteres döntőjében végig a harmadik helyért küzdött a gödi Georgopoulou Alexandrával, és végül fél másodperc döntött a javára.

– Dórát egyrészt azért indítottuk el az idősebbek között, mert saját évfolyamában nem írtak ki ezres számot, másfelől arra is kíváncsiak voltunk, hogy mire lehet képes abban a korosztályban, jövő ilyenkor ugyanis Dombvári Bence mostani esetéhez hasonlóan az EORV-részvételért kell majd hajóba szállnia – fűzte hozzá Nyerges Attila. – Örömmel nyugtáztuk, hogy ha ezt a teljesítményt megismétli az országos bajnokságon, akkor helyet tud szorítani magának a kőlyök és serdülő válogatott keretben egyaránt.

Ezzel egyébként még nem volt vége az első napi éremtermésnek, Dombvári Bence ugyanis a gödi Makai Martinnal oldalán a párosban is hajóba szállt. Már pedig az egyéni arany valamilyen szinten kötelezte őt. Nem is okozott csalódást, hiszen alkalmi partnerével harmadik helyen siklott át a célvonalon.

A pénteki döntők során a békésszentandrásiak közül Kovács László járt legközelebb az éremszerzéshez, aki a VI. évfolyamos serdülő kettesek ezer méteres távján a megszokott páros társával, a csongrádi Tóth Róberttel negyedik helyen végzett. Ami nem si-



**A sukorói diákolimpia döntőjében ragyogóan szereplő szarvasi kajakosok**

került nekik az első nap, az összejött szombaton az ötszázas fináléban, ahol második helyen végeztek a torony magas favorit, Honvéd egysége mögött. Az időrendet tartva, mindezt megelőzte Huszár Levente és Varga Zsolt újabb bronzérme, ezzel együtt a diákolimpia második napja kevésbé volt zajos a sikerektől.

Vasárnap azután újabb érmek, közte újabb aranyak kerültek a szarvasi sportolók tarisznyába. A „nagyüzemet” Frankó Péter indította be, aki a IV. évfolyamos fiúk 4000 méteres távján ért célba harmadikként. A táv hosszúsága miatt itt nem rendeztek előfutamokat, de a mezőny nagysága végett (56 induló) két döntőt bonyolítottak le. A másodikikat éppen az a Dombvári Bence nyerte, aki az első napon az ezres számban egy korosztállyal feljebb is a leggyorsabbnak bizonyult, ráadásul az időeredménye ezúttal is messze neki volt a legjobb az összes induló között.

Bence teljesítményét néhány perccel később Bodonyi Dóra kopírozta le, miután elsőként csapott célba a III. évfolyamos lányok hosszú távú fináléja végén. Dóra tehát igazolta, hogy saját korosztályában ott a helye a trónon. Az idő előre haladtával „léptek színre” a legfiatalabb kajakosok, akik folytatták az idősebb társaik által kijárt utat.

A gyermek korosztály képviselői közül a Bogár Gábor, Megyik Áron kettős teljesített a legjobban, akik utcahosszal – közel fél perccel – nyerték meg a II. évfolyamos fiatalok kétezres számát. Ugyanez a döntő a lányoknál is sikeres volt, miután a Bátor Fruzsina, Fazekas Dóra egység 0,7 másodperccel lemaradva a győztes páros mögött, másodikként haladt át a célvonalon. A habot a tortára a váltókban elért újabb aranyérem és két harmadik hely jelentette.

Nem csoda, hogy a fenti eredmények ismeretében a szarvasi fiatalok összteljesítményéről Bátor György vezetőedző is elismeréssel szólt, amikor a viadal értékelésére kértük.

– Azok a versenyzők, akikről vártuk, szinte kivétel nélkül szállították az eredményeket.

Azt mondhatom, hogy kevés hiányérzet maradt bennem, hiszen egy apró kivétellel elégedettek lehetünk az elért eredményekkel. Az igazolt sportolóink mellett a szabadidős kategóriában

### Eredmények

*Szarvasi és békésszentandrási vonatkozású eredmények.* Ifjúsági férfi. K–2 1000 m, VII. évf.: 3. Huszár Levente, Varga Zsolt (Szarvas). K–2 500 m, VII. évf.: 3. Huszár Levente, Varga Zsolt (Szarvas). Serdülő fiú. K–1 1000 m, V. évf.: 1. Dombvári Bence (Szarvas, edző: Nyerges Attila). K–2 1000 m, VI. évf.: 4. Tóth Róbert, Kovács László (Csongrád, Békésszentandrás). K–2 1000 m, V. évf.: 3. Dombvári Bence, Makai Martin (Szarvas, Göd). K–1 500 m, VI. évf.: 5. Kovács László (Békésszentandrás). K–2 1000 m, VI. évf.: 2. Tóth Róbert, Kovács László (Csongrád, Békésszentandrás). Kőlyök fiú. K–1 1000 m, IV. évf.: 7. Frankó Péter (Szarvas). K–1 4000 m, IV. évf., I.: 3. Frankó Péter (Szarvas) 18:15, ... 10. Liskai Norbert (Szarvas) 19:40. K–1 4000 m, IV. évf., II.: 1. Dombvári Bence (Szarvas, edző: Nyerges Attila) 17:39, ... 6. Nyemcsók Máté (Szarvas) 18:34, ... Rohony Balázs (Szarvas) 19:00. K–1 3 x 200 m váltó, IV. évf.: 1. Liskai Norbert, Rohony Balázs, Nyemcsók Máté (Szarvas, edző: Bátor György). Gyermekek fiú. K–2 2000 m, II. évf.: 1. Bogár Gábor, Megyik Áron (Szarvas, edző: Bátor György). Kőlyök leány. K–1 1000 m, IV. évf.: 3. Bodonyi Dóra (Szarvas). K–1 4000 m, III. évf.: 1. Bodonyi Dóra (Szarvas, edző: Nyerges Attila). K–1 3 x 200 m váltó, IV. évf.: 3. Molin Barbara, Kasuba Ivett, Lós Judit (Szarvas). Gyermekek leány. K–2 2000 m, II. évf.: 2. Bátor Fruzsina, Fazekas Dóra (Szarvas). Vegyes. MK–1 4 x 300 m váltó, II. évf.: 3. Bátor Fruzsina, Megyik Áron, Fazekas Dóra, Bogár Gábor (Szarvas).

A szabadidősportolók eredményeit anyagtorlódás miatt jövő heti számunkban közöljük.

**Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY**